

అడవుల సంరక్షణకు సహకరించాలి

ఎఫ్డీఓ సర్వేశ్వర్

చందంపేట, డిసెంబర్ 15: అడవుల సంరక్షణకు ప్రజలు సహకరించాలని ఎఫ్డీఓ సర్వేశ్వర్ సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని పాల పేడ, ఎర్రపేడ ప్రాంతాల్లో నల్లమల అటవీ ప్రాంతాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అడవుల సంరక్షణకు ఇప్పటికే పలు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు పేర్కొన్నారు. సాసర్ పిట్స్ ద్వారా అటవీ జంతు

వుల దాహార్థిని తీరుస్తున్నట్లు తెలిపారు. ట్రాప్ కెమెరాల ద్వారా జంతువులను గుర్తించడంతో పాటు లెక్కిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అటవీ ప్రాంతంలో గతంలో నాటిన 60వేల మొక్కలు ఏ పుగా పెరిగాయని అన్నారు. అటవీ ప్రాంతంలో బయటి వ్యక్తులకు అనుమతి లేదని, బీట్ ఆఫీసర్ల గస్తీ ఉంటుందని, వాచ్ టవర్లపై బీట్ ఆఫీసర్లు విధులు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. అక్రమంగా కలపను తరలించినా ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు. ఎఫ్ఆర్వో సాయిప్రకాష్, అధికారులు ఉన్నారు.



నల్లమలలో మొక్కలను పరిశీలిస్తున్న ఎఫ్డీఓ సర్వేశ్వర్

ఇసుక ట్రాక్టర్ల పట్టివేత

నిడమనూరు, డిసెంబర్ 15 : ప్రభుత్వ అనుమతుల్లేకుండా ఇసుకను తరలిస్తున్న రెండు ట్రాక్టర్లను నిడమనూరు పోలీసులు పట్టుకున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం పులిమామిడి రీవ్ నుంచి రెండు

ట్రాక్టర్లలో ఇసుకను ముకుందాపురానికి తరలిస్తుండగా వేంపాడు స్టేజీ వద్ద ఎస్ఐ గోపాల్ రావు నిబ్బందితో కలిసి దాడి చేసి పట్టుకున్నారు. ట్రాక్టర్లను పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. పులిమామిడికి చెందిన ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లు దండగుల కోట్లయ్య, కల కొండ నాగరాజుపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి

ఎంకాఓ సామ్యనాయక్

చందంపేట, డిసెంబర్ 15: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని ప్రధానోపాధ్యాయులకు ఎంకాఓ

సామ్యనాయక్ ఆదేశించారు. శుక్రవారం మండలంలోని పోలేపల్లి, చందంపేట, గన్నెర్లపల్లి, ముర్కునూతలతో పాటు పలు గ్రామాల్లోని ప్రాథమిక పాఠశాలలను ఆయన సందర్శించారు. విద్యార్థుల కోసం వండే మధ్యాహ్నం భోజనంలో ఏజేన్సీలు నిర్లక్ష్యం వహించరాదని అన్నారు. పరిశుభ్రతను పాటిస్తూ మధ్యాహ్నం భోజనం అందించాలని పేర్కొన్నారు.

ఎల్లమ్మ దేవాలయ పునర్నిర్మాణం

గుడిపల్లి, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని సింగరాజు పల్లిలో చారిత్రక నేపథ్యం ఉన్న ఎల్లమ్మ దేవాలయం పునర్నిర్మాణం పనులు మొదలయ్యాయి.



ఎల్లమ్మ దేవాలయ పునర్నిర్మాణం పనుల వద్ద పూజలు చేస్తున్న రామన్నలు, భక్తులు

గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఇటికల చలపతిరెడ్డి, ఓర్పు రవీందర్, ఘనపురం లింగయ్య, జానపాటి రామలింగం పాల్గొన్నారు.

పాట్టి శ్రీరాములుకు నివాళి

దేవరకొండ, డిసెంబర్ 15: అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని మున్సిపల్ చైర్మన్ అలంపల్లి నర్సింహ శుక్రవారం పాట్టి శ్రీరాము విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు కృష్ణయ్య, సుబ్బారావు, పానుగంటి మల్లయ్య, నీల సంజీవ్, కొండయ్య తదితరులున్నారు

ఆర్య వైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో..

పెద్దఅడిశర్లపల్లి: మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం పాట్టి శ్రీరాములు వర్ధంతిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంగడిపేట స్టేజీ వద్ద ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఆర్య వైశ్య సంఘం మండల అధ్యక్షులు విడియాల రామయ్య మాట్లాడారు. నాయకులు రామానాథం, పరమేష్, లక్ష్మయ్య, కోటేశ్వర్, మల్లయ్య, శ్రీను, పాండు పాల్గొన్నారు.



దేవరకొండ: పాట్టి శ్రీరాములు విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు

గెలిచినా.. ఓడినా ప్రజల మధ్యే ఉంటా



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్

హాలియా, డిసెంబర్ 15: ఎన్నికల్లో గెలుపొటములు సహజమని, గెలిచినా.. ఓడినా ప్రజల మధ్యే ఉంటానని మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం హాలియాలోని తన

నివాసంలో గతంలో మంజూరైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను అందజేశారు. అలాగే ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన పెద్దవూర మండలం పులివర్ల గ్రామానికి చెందిన సాగర్ కుటుంబ సభ్యు

- మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్
- సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ

లకు పార్టీ ప్రమాదబీమా చెక్కు 2 లక్షల రూపాయలను ఇచ్చారు. అంతంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కోరారు. రైతుబంధు విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే మాట తప్పిందన్నారు. రైతుబంధు పథకం కింద 15వేల రూపాయల పెట్టుబడి సహాయం చేస్తామని చెప్పి తీరా అధికారంలోనికి వచ్చాక పాత పద్ధతిలోనే రైతుబంధు ఇవ్వడం సరైంది కాదని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దవూర మండల శాఖ అధ్యక్షుడు రవినాయక్, మార్కెట్ డైరెక్టర్ పోదిల శ్రీనివాస్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు చెన్ను వెంకటరెడ్డి, లాలునాయక్, లక్ష్మణనాయక్ పాల్గొన్నారు.

ఓటరు నమోదుకు అధికారులు కృషి చేయాలి

తాసీల్దార్ కృష్ణయ్య

నిడమనూరు, డిసెంబర్ 15: మండలంలో కొత్త ఓటరు నమోదుకు బూత్ స్థాయి అధికారులు కృషి చేయాలని తాసీల్దార్ జంగాల కృష్ణయ్య అన్నారు. శుక్రవారం తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో బూత్ స్థాయి అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. జనవరి 6 న ఓటరు జాబితా ముసాయిదా ప్రచురితమవుతున్నందున బూత్ స్థాయి అధికారులు జాబితాలో చనిపోయిన, రెండు చోట్ల ఓటు హక్కుదారులను గుర్తించాలని కోరారు. జాబితాలో చనిపోయిన వారి పేర్ల తొలగింపును వివాదాలకు తావు లేకుండా పారదర్శకంగా చేపట్టాలని సూచించారు. డబుల్ ఓట్లు ఉన్న వారి విషయంలో క్షేత్రస్థాయి విచారణను సమర్థవంతంగా చేపట్టి తొలగించాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలకు రెండు కిలోమీటర్ల దూరానికి పైగా ఉన్న ఓటర్ల పడే ఇబ్బందుల దృష్ట్యా కొత్త పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో నాయబ్ తాసీల్దార్

సంపంగి మల్లికార్జున్ రావు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ డాక్టర్ రాజిరెడ్డి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ సుందీష్, గిర్దావర్లు శశి కుమార్, సునీత, వలికి వంశీ, బీఎల్ఓలు బొమ్మ సుగుణమ్మ, ఏకుల రాజేశ్వరి, సునీత, పద్మజ, అరుణ, సునీత పాల్గొన్నారు.

కొత్త పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు..

గుర్రంపాడె : కొత్త పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు కోసం స్థానిక ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో ఎంపీడిఓ



నిడమనూరు: సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తాసీల్దార్ కృష్ణయ్య

బాలికల రక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత : సీడీపీఓ

మిర్యాలగూడ రూరల్, డిసెంబర్ 15: సమాజంలో బాలికలను రక్షించుకోవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని ఎంపీడిఓ సీడీపీఓ మమత అన్నారు. మండలంలోని ఆలగడప హైస్కూల్లో శుక్రవారం 'బేబీ బచావో-బేబీ పదావో' పై బాలికలకు నిర్వహించిన అవగాహన సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. బాలికలు పురుషులకు సమానంగా ఉన్నత చదువులు చదివి ఉన్నత స్థాయికి చేరుకునేలా ప్రోత్సహించాలని అన్నారు. బాల్యవివాహాలు జరగకుండా అరికట్టాలని చెప్పారు. బాలికలు హింసకు గురైన వెంటనే 10988 కాలి చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్ వైజర్లు

రాధిక, నజ్మాబేగం, హైస్కూల్ హెచ్ఎం కొత్త రాఘవేంద్రప్రసాద్, వంకాయ శ్రీనివాస్, అంజనేయులు, దయాకర్, పద్మ, రమాదేవి, అంగన్ వాడీ టీచర్లు అరుణ, మణిమ్మ, అంజనమ్మ, కిష్టమ్మ పాల్గొన్నారు.



బాలికలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న సీడీపీఓ మమత

గాంధీ పార్క్ సుందరీకరిస్తాం

మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు

చౌటుప్పల్, డిసెంబర్ 15 : పట్టణంలోని గాంధీ పార్క్ సుందరీకరణకు కృషి చేస్తానని మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని గాంధీ పార్కులో డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజలు సేదతీరేందుకు అనుగుణంగా పార్కును రూపకల్పన చేయాలని సంబంధిత కాంట్రాక్టర్లకు సూచించారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎస్.భాస్కర్ రెడ్డి, నాయకులు తాడూరి పరమేశ్, బొబ్బిళ్ల మురళి, దాచేపల్లి ప్రకాష్ ఉన్నారు.

గుడిసె దగ్గం

త్రిపురారం, డిసెంబర్ 15: వంట చేస్తుండగా గ్యాస్ మంట ఎక్కువై పూరి గుడిసె అంటుకొని దగ్ధమైన ఘటన మండల కేంద్రంలోని దుబ్బు క్వార్టర్స్ లో శుక్రవారం చోటుచేసుకొంది. ఆర్ఐఐ గుండె బోయిన సైదులు తెలిపిన వివరాల మేరకు... దుబ్బు క్వార్టర్స్ లో నివసిస్తున్న అశోక్ భార్య శుక్రవారం తమ గుడిసెలో వంట చేస్తుంది. ఆకస్మికంగా గ్యాస్ మంట ఎక్కువై గుడిసెకు అంటు

కుంది. వెంటనే చుక్కపక్కల వాళ్లు వచ్చి మంటలను ఆర్పేందుకు నీళ్లు పోశారు. ఫైరింగ్ వచ్చి నీళ్లు మంటలు ఆర్పింది. అప్పటికే గుడిసెలో వస్తువులన్నీ కాల్చిపోయి సుమారు రూ.80వేల ఆస్తి నష్టం జరిగినట్లు బాధితుడు అశోక్ తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న త్రిపురారం సర్పంచ్ అనుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి బాధిత కుటుంబానికి రూ.10వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. చింతకాయల యాదయ్య, కొల్లి రాము, జంగిలి శ్రీనివాస్, మైసాద్ సెల్ అధ్యక్షుడు సయ్యద్ ఉన్నారు.

కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలి

భువనగిరి అర్బన్, డిసెంబర్ 15 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని సీబీటీయూ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు దాసరి పాండు, కల్లూరి మల్లేశం డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక సీబీటీయూ జిల్లా కార్యాలయంలో శుక్రవారం జరిగిన జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సంఘటిత, అసంఘటిత కార్మికులు పెరిగిన నిత్యావసర ధరలతో కుటుంబాలు గడవక ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. అంగన్ వాడీలు, పంచాయతీ కార్మికులు, ఆశాకార్యకర్తలు, మధ్యాహ్నం భోజన కార్మికుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులకు ద్వీచక్ర వాహనాలు అందివ్వాలని, కార్మిక శాఖలో పెండింగ్లో ఉన్న క్రెయిమ్లను విడుదల చేసి బడ్జెట్లో కార్మికులకే కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు.